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®opma 16

Apxym 1 Apxymis 4
JlonaToOK A0 CBifOLTEA PO aTecTaliio Big J¢ (’2.?0/5;:- N 3038

I'anysb aTecranil nocaignol sadoparopii TopaprcTba 3 00MexkeH0N BIANOBIIANLHICTIO HAYKOBO-
BHpobr10l dipmm «ExotieHTp» HA NpoBedeHHA BAMipIoBaHb ¥ cdepi mommpeHns JepxaBHOr(
METPOJOTiYHOr0 HATJIATY

Haipn BeIu9Hn, Ha3zpyu Ta onuc HianazoH seMipioBanL Tloxubra
M0 BHMIPIOIOTLCE 00’ exTiB BUMIpIOBAHL BHMIpHBaHb
1 2 3 4
BinGip npo6 Boau 3soportni He HOpMYI0€eTRCA He pernaMeRTORaHA
_ Bin 0,1 Mr/am’ 5=+(50-10)%

AMOHI# compoBHit

AHioHHi MOBEPXHEBO — AKTHBHI
peaoBuan {(ATTAP)

BioxiMitHe CHOXHBAHEA KHCHIO

(BCK)

Boxnesnit mokassmk pH

JKupH Ta MacTa

3aBkci peTOBHHK

Janizo zarabne

Mige

Hadrronpoayxa

Hikens

Hirpar-ionn

Hitpur-ioHH

Cynpbar-ioHn

Cy/bpgizm i ciproBones

Cyxuli 3anHimoK

TeMnepatypa

®ocipar-ioHn

20 50,0 mr/am’
Bin 0,15 mr/nm’

A=(0,071-1,22)

10 5,0 Mr/am’ MI/ M
Bin 0,01 Mr/oM” 1o A=+(0,0068-0,5)
0,4 mr/am’ Mmr/,
Bin 6,0 MrOy/md’ 110 _
10000,0 MrO/ §=+(80-40)%
pin 0 on. pH no _
12 on. pH 4=+0.2 on. pH
Bi,f.[ 'U',l Mn",II;MSJIO 50,0 He HOPM}'QTBCH
mr/o’
Bin 5,0 Mr/md’ Do §=£(20-10)%
5000,0 Mr/am’
Bin 0,4 mr/am’ no A=+(0,24-0,7)
9,0 Mr/aM’ Mr/ o’
Bin 0,1 mr/am’ mo A=+(0,018-0,14)
2,0 Mr/om’ Mr/ oM
Bin 2,0 Mr/mv’ no 3
100,0 rar/ e’ A=£(0,14r) Mr/ M
Biz 0,05 mr/m«’ mo
4.0 mr/md’ 8=+(20-10)%
: 3
Bia 0,01 Mr/,rm; a0 S=s25%
1,0 mr/om
1,0 mr/am’ i Ginsine §==10%
Bin 0,3 mr/mM’ nio 5=(50-25)%
3,0 Mr/m’
50,0 mr/m¢’ i Glisme 5=+10%
Bin 0,2 mr/oM° o -
5.0 Mr/md’ 8=+(25-10)%
Bin 0,05 mr/an’ a0
2.0 mr/am’ §=+{(18-10)%
Bix 0,5 mr/nm’ ao
116,0 mr/id’ 5=4({48-25)%
Bin 0,03 Mr/am’ no A=%(0,009-2,0)
10,0 mMr/mv? Mr/me
Bin 50,0 Mr/mm” mO _
5000,0 Mr/md’ &=£10%
0,05 mr/om’ i Ginste 3=+(25-10)%

Bia 50,0 Mr/mu” zo A=£(5-50) mr/ o’
1000,0 Mr/mv’
Big 50,0 Mr/mv’ a0 §=15%
10000,0 mr/an’
Bia 1,5°C 10 75,0 °C 10,1 °C
0,05 po/an’ | Sinsme 5=£(50-25)%

. Bin 2,0 mr/md’ 1o

5,0 Mr/aM’

A=+{0,14-34,0)
Mr/,
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IIpoxosxenns popmu 16

Apkym 2 ApKynmis 4
1 2 3 4
. . 3
Boau 3BopoTHi Bin 0,05 MT»’RMJ o 5=£15%
o 0,5 Mr/aM
Qocdar-ionn : 3
Bin 0,5 mr/am” o 5=£10%
100,0 mr/mm’
Bin 15,0 mr/om® 1o Aﬂ;ﬁ}’ﬂ)
100,0 mr/nm’ ~
_ Bin 100,0 wr/a’ i Gimame | 2 i oGt
Amopay:iou Bix 10,0 mr/mv’ 1o S=£10%
500,0 mr/mv’
Bin 10,0 mr/am’ ao
1500,0 Mr/mw’ D10%
5 Bin 5,0 mrO/amM’ 1o A=+(0,7-15,0)
XiMiyHe cnoxkueanHsa kucHio (XCK) 200 MrO/mv’ s
Bin 0,05 Mr/aM’ 110 He HOpMyeThCst
1,0 mr/am’
Xpowm (IIT) Jo 0,01 mr/am’ 5=+50%
Bin 0,01 mr/mm’ 10
0,2 mr/om’ 5=+25%
Bin 0,05 Mr/mmM” 1o
e ‘,mgj He HopMyeTbes
Bin 0,01 mr/mM” mo "
Xpowm (VI) 0.1 Mrfmu: 6=+50%
Bin 0,1 mr/am” no =
0,2 mr/aw’ F=425%
Bin 0,005 mr/mM’ 1o s
0,05 mr/am’ Gm25%
A Bin 0,05 mr/am’ 1o
: 3 =+20%
0,5 mMr/om
Brpats npu npokapioBaHHi Binxonn Bin 1% no 98% 5=+4%
Bin 1,0% i Ginbuie 8=+0,5%
Hepo3unHHHI B KMCIOTI 3aJIHILIOK Bin 1,0% i 6inemie 0=+0,1%
Bin 1% mo 98% 6=+14%
3amnizo Bin 0,025% i Ginpme 0=+0,05%
Mins Bin 0,02% i 6insiie 6=+0,05%
Hikenn Bin 0,01% i 6inbime &=+0,05%
= Bin 0,5% no 98% 6=£9%
Oy _ Bia 0,04% i Girbue §=£0,5%
Cyua osounis amouinio, seise, Bin 1% 10 98% §=+15%
xpomy (11I)
Xoiou Bin 0,002% i 6insie §=+0,01%
po Bia 0,00004% 10 50% 5=+(18-22)%
uuk 0,005% i binsime 0=+0,01%
A30Ty OKCHIIH Buxuam Bin 0 ppm ao 2000 ppm 5=+5%
" b—iin Bin 5,0 mr/m’ a0 1000,0mr/m’ 5=+15%
A30Ty OKcHIH (Cyma B nepepaxyrky | NPOMHCJIOBHX CTANio- " ’Bﬁ- IM 0;::)'-;”3 m; MM ’
Ha JiokcHA) HAPHHX JUKepe 42,0 M/ §=£20%
3abpynnenus Bin 3,0 Mr/M’ 20 5==10%
aTmocgepHOro 30000,0 mr/v’
Kigsan nosiTps (Aaui - Bin 2,0 Mr/m’ 10 25,0 mMr/m’ 5=+15%
BHKHAH cTAllIOHAPHHX Bia 0,2 Mr/™’ 110
uKepen) - 2000,0 mr/n’ 8=£25%
Bia 3,0 Mr/M 110
AlLIeTOH 1 6,0 m‘;’u’ =+15%
Bix 30,0 mr/m’ mo -
Ben3un 7500 Mr/v’ =+15%

KepiBHuk oprany 3 arecrartii

—— &

I A=
: + $
; am ¢
b ¥
7 .. :




[ponoexenus popmu 16

Apxym 3 Apxymis 4
1 2 3 4
Bukuau Bin 2,0 m‘iu’iuo =+10%
i 300,0 mr/m
opraHi3oBaHHX ?
BoneHb xnopucThit P . Bin 3,0 mr/m’10 =+17%
NPOMHCJIOBHX CTaLjio- 30,0 M/’
HAPHHX JREpeI Bix 2,0 mr/m’ o §=£25%
3a0pyaHeHHs 330,0 Mr/v’
: k)
ByTunauerar aTMochepHOro B ”;(’,g'g ”r;”am’ =+18%
noeirps (nani - = 10’0 M‘;’“a
ETtunauerar Buxuau cragionapHux Rt e R 8=+18%
900,0 mr/m
m— Juxepe) Bia 10,0 Mo/’ 10 5=220%
150,0 mr/m’
o Bin 2,0 mr/M° 10
Jlyru inki 100,0 e &=+15%
MapraHio cnonyku Bin 0,05 mr/m’ 10 1,25 Mr/m’ =£20%
Bix 1,0 Mr/m’mo e
- 1000000,0 Mr/v® SN
Wi . 3
Bin 1.0 Mr/M” 1o 5=+15%
10000,0 mr/™’ ’
Bin 0,003 mr/m® mo =+21%
CBHHEIb 0,03 mr/m’
Bix 0,003 mr/m® 10 0,3 mr/m’ 5=£25%
5 ; Bia 200,0 mr/v” no -
Cipku giokcua 30000,0 Mr/u’ 6=+8%
Bin 1,0 mr/m” 1o 3=+20%
300,0 mmz
. Bin 0,1 Mmr/m” - 5=+18%
Cip e 10 4,0 Mo/’
Bin 0,1 Mr/™’ no 8=+25%
300,0 mr/m’
: k]
Tonyon B“I‘ _g’oﬂ ;‘Lxm §=+20%
. Bin 30,0 mr/M° 10 P
VYaiir-criiput 7500 Mr/v’ §=+15%
Bin 5,0 mr/m° 1o 6=+21%
Deron 70,0 Mr/m’
Bin 0,5 Mr/m’ 10 200,0 Mr/ne’ §=+20%
. Bin 0,5 mr/m’ 1o 12,5 mr/m” §=+15%
Dopaxigerin Bix 0,012 mr/v’ 10 2,4 Mr/v’ 5=£25%

. He nopmyeTtses He pernameHnToBana
Alikspdcrs Biz 0,6m/c 10 10-M/c A=£(0,1+0,05V)W/c
T He HOpMy€eTBCA He pernameHTOBaHA

o Bix 0,3m/c 10 10 m/c A=+(0,1+0,05V)m/c
Tuck Bin 0 kITa no 10 xITa =+1%
Bin minyc LR E
Temneparypa 40°C 10 1200 °C A=0,5%
Kucens Bukuau sia koreabui Bix 0% 10 21% A=+02%
Bin 0 po 4000 ppm A =+20 ppm
Oxcr syrsiemo >2000 ppm A=+5%
Bin 0 no 2000ppm
Asoty (II) okcun <400 ppm A =£20 ppm
>400 ppm A=+5%
Bin 0 no 2000ppm
Okcuncipgw | = <400 ppm A =+20 ppm
e R >400 ppm A=+5%
Asory (IV) oxcun Bin 0 6pm 1o 100 ppm A =10 ppm
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IMponorxexnns popmu 16
Apxym 4 Apkymis 4

1 2 3 4
_ Buxkuan
: . : 3a0py/AHIOI0YHX Bix 1,0x107 mr/am’ no :
KonnenTpauis napis pTyTi poSeRNE B 9,9999x10°° Mr/mv’ o==x30%
aTMocdepHe noBiTps
pH Boam Bona aucTHaboBaHa | Bin 0 ox. pH 1o 12,0 on. pH A=+0,2 oa. pH
MacoBa KoHIIe 1S 3anHIm
nicas B nyﬁm od He HopMyeTbCH He pernameHnTOBaHa
ﬁ’?.m m“::;: lnp_aunl PR He HopmyeTbes He pernamenToBaHa
MacoBa KOHUEHTpaLis 3ai3a He HopmyeThea He pernameHTOBaHa

MacoBa 4acTka By TJIEKHCIIOT0

Marepianu, mo
NiAJISITAI0Th BXiTHOMY
KOHTPOJIIO

— Cona xansuHOBaHa He HopmyeTsea He pernamenToBaHa
MacoBa 4acTKa riipoKCHIY HaTpilo Harp inkuit TexHiummi He HOpMYeThCS 5=+0,4%
MacoBa 4acka BYTJEKHCIIOTO HATPIiO He nopmyersen &=+0,07%
:;Omggn HIASA BATPHO He HopmyeTsea He pernamenroBana
Macosa 4acTka BOJH Binupmgzaﬁa:;i)uamna He nopmyeTbea He pernameHTOBaHa
MacoBa 4acTka MexXaHiYHHX Hatb’romn:au He ﬂopmyeThén ) He pernamenTosana

OOMILIOK

Bwmict 3abpyaxrosayis

I'ycrasa npu 20°C, r/cM’

He HopmyeTbCA

He pernamMeHTOBaHA

Bin 0,760 r/cm’
1o 0,820 r/cm’
Bia 0,820 r/cm’
1o 0,880 r/em’
Bix 0,880 r/cm’
10 0,940 r/em’

+0,001 r/em’
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